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Об’єднані територіальні організації 
профспілки працівників освіти і науки 
України міських, селищних, сільських 
територіальних громад Львівської 
області, первинні організації профспілки 
працівників освіти і науки закладів та 
установ освіти Львівської області 

Про розгляд звернень 

У Міністерстві освіти і науки України розглянуті звернення педагогічних 
працівників, первинних організацій профспілки працівників освіти і науки 
закладів та установ освіти Львівської області, об’єднаних територіальних 
організацій профспілки працівників освіти і науки України міських, селищних, 
сільських територіальних громад Львівської області до Міністра освіти і науки 
України О. Лісового, а також звернення, що надійшли з Секретаріату Кабінету 
Міністрів України (у тому числі через Урядовий контактний центр), щодо 
збільшення розміру І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 квітня 2024 
року у зв’язку із збільшенням мінімальної заробітної плати та в межах 
компетенції повідомляємо. 

Міністерство освіти і науки України підтримує вимогу профспілкових 
організацій щодо збільшення розміру І тарифного розряду Єдиної тарифної 
сітки, натомість відповідне рішення ухвалює Уряд за поданням Міністерства 
економіки України з погодженням Міністерством фінансів України з 
урахуванням фінансових можливостей бюджету та принципу збалансованості, 
який є одним із ключових принципів бюджетної системи.

За інформацією Міністерства економіки України та Міністерства фінансів 
України, відповідно до статті 6 Закону України «Про оплату праці» схема 
посадових окладів (тарифних ставок) працівників установ, закладів та 
організацій, що фінансуються з бюджету, формується на основі мінімального 
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посадового окладу (тарифної ставки), встановленого Кабінетом Міністрів 
України, та міжпосадових (міжкваліфікаційних) співвідношень розмірів 
посадових окладів (тарифних ставок) і тарифних коефіцієнтів.

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 12.01.2024 № 23 
«Деякі питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій 
окремих галузей бюджетної сфери», згідно з якою з 1 січня 2024 р. посадові 
оклади (тарифні ставки) працівників установ, закладів та організацій окремих 
галузей бюджетної сфери розраховуються виходячи з розміру посадового 
окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної 
сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці – 3 195 грн, що на 5,5 відсотка 
перевищує розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, 
установленого Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» 
на 01.01.2024 (3 028 гривень).

Отже, навіть в умовах воєнного стану та першочергового спрямування 
видатків державного бюджету на потреби Збройних Сил України, інших 
військових формувань, правоохоронних та інших державних органів, залучених 
до виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, забезпечення 
недоторканності державного кордону та захисту держави або для здійснення 
згідно із законом заходів загальної мобілізації, Уряд виконує норми 
законодавства щодо розміру мінімального посадового окладу працівників 
установ, закладів та організацій, що фінансуються з бюджету.

Також інформуємо, що відповідно до пункту 2 постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.01.2024 № 23 та  наказу Міністерства освіти і науки 
України 27.02.2024 № 236 «Про внесення зміни у додаток 1 до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року № 557», що 
виданий на виконання цієї постанови, керівникам закладів, установ освіти та 
наукових установ необхідно забезпечити диференціацію заробітної плати 
працівників, які отримують заробітну плату на рівні мінімальної, у межах 
фонду оплати праці шляхом встановлення доплат, надбавок, премій з 
урахуванням складності, відповідальності та умов виконуваної роботи, 
кваліфікації працівника, результатів його роботи.

За інформацією Департаменту освіти і науки Львівської обласної 
державної адміністрації (лист від 22.02.2024 № 21-634/0/2-24) на освітню галузь 
у 2024 році з державного бюджету Львівській області надано освітню 
субвенцію в розмірі 7 671,2 млн гривень. За результатами експертизи рішень 
місцевих рад про затвердження бюджетів на 2024 рік орієнтовний дефіцит 
коштів освітньої субвенції в області перевищує 330 млн гривень. 

Зазначаємо, що, незважаючи на збільшений обсяг освітньої субвенції на 
2024 рік у порівнянні з 2023 роком, цей обсяг менший, ніж був передбачений у 
Державному бюджеті України на 2022 рік. Отже, розподіл освітньої субвенції 
між місцевими бюджетами на 2024 рік здійснений з урахуванням вимушених 
тимчасових норм, зокрема  застосовано коефіцієнт 0,89 для коригування обсягу 
освітньої субвенції (в 2023 році такий коефіцієнт становив 0,9).



3

Водночас нагадуємо, що третій рік поспіль в умовах воєнного стану в 
України фінансування всіх соціальних видатків здійснюється за рахунок коштів 
міжнародних донорів. Відшкодування заробітної плати з нарахуваннями 
педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти здійснює 
Світовий банк у рамках реалізації Проєкту «Підтримка державних видатків для 
забезпечення спроможностей до стійкого державного управління в Україні» 
(PEACE/МИР в Україні).

Враховуючи зазначене, питання подальшого підвищення посадового 
окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки буде 
розглядатись з урахуванням фінансових можливостей бюджету в умовах 
воєнного стану.

Просимо довести інформацію, викладену в цьому листі, до педагогічних 
працівників, первинних організацій профспілки працівників освіти і науки 
закладів та установ освіти Львівської області.

Заступник Міністра                       Андрій ВІТРЕНКО

Олена Макарук (044) 4814778 


